105 # % 2 %%
LEFP BER
i_ r

B3 A 45 — ﬁﬁrﬁﬁgJ i~ R

AP RRERR FHRRM%RBA
Fep
+

WL D FAHa TERE 1 EF 0 £ 508 FH2 A 0 - 24} (AB)C)D)NEA - A% E
H- 8 vi-nHE.’s:s:s'* BrmtEEE ot R
1 HPEAR &2 FH #7373 Bgbon
(A)EFAH & (B)® Hiz 4 &
C)% ¥ ¥ =#k% (D)ax iz & & § LF A A
2. Bt uRdy AT St
(A)EE $EBFRE gFalin (B)AZ 3R & 4R 4 iz chgr W) ik
(C)m = &3 % & jehfhuix (D)3 & 3 7 72 e M 2%
3. FMF 4 THERG > AR PRFFIR o PEP AR G
(A= B (B)& 2 {5 ps_
(C)piie (D)4 pits =
4. pERECF F20F > FAcRFITERE SR EFREITL G 7
(A)g # ~ | (B)} &y ¥ ~
C)F #~¢ 1 D)F % ~§ &
5. Wp +3 PTG ik E S50 BIFRGETEMEL
(A) 2,000 *% (B) 1,000 #% (C) 500 *% (D) 200 *%
6. Ho g2 T “?%iiﬁé%fl@)i,ﬁﬂ’ » 7w A_§ 1 (Call Options) & ¢ # (PutOptions) - # {¢
I &% % R4eie ?
(AL m 2 (B) &
©C 4 % (D)H,’tn% 8l SRR
7. AR B GREERE2ZAAREF 0 T 2P AR EERE AR PR R
Hix4pk 5 7 FkEEHF
(A)Ev\z,\ﬁ\ﬂy;pg_-} (B)fig\ﬁ\ﬂvk_]-
C)E® ~z ~ % D)iFe ~p3 ~ 7 %
8. THVR- BHEE|LERES DL b b~ ?
(A8 = 7§ (B)sc it ¥
OCp *+ & (D)FE %
9. FABERF UTPIER % ?
(A)E Tk & (B)FEE + k&
(C)it Kb *% D)F ~F1EF b &
10. ARW=rR B2 A G HHIRY > TAHARFFIEGAUFI2HFN?77 2F 1 7RI ERES
OELINE (B)iE? -
(C)T‘X‘a “ (D)E’ SRR R
11.,_+_ﬂb|'+1iifBF?'—f’T$5*f1]"‘ l%ﬁ’%%\ifljfﬁlj‘%\x%ﬁm%ﬁvg #\iﬂ.ﬁl?i\l?fg
g d
(A) = (B)- #& ©) 1 D)* - =
12.7 7] 5 B F g8 R 5 G
AFETRFF X2 F- LU AT F 51§75 4 F
(B)ﬁ‘ (iR - I = 2= ”'} | 3 ¥ A g__”’d
()2 P L if ik s o 177§
D)yt FRAERTZ2PF AJIF g WEAFTRAERI 227 R



13. T 7 [vR- FIZRF 5 PR L A E?
(AT 4 2 15 (B) 2 W7t 145 &
(C) & ik & % 1 (D)= @ F fc&p |

14. 5 2P L & fapf s 4 12% 0 4] £ & 6% > & o3 ?Ef“ﬂ'l }x,]fg) R LS L E
AL T AFRRER] > BREREF R ES S RT?

(A) 50 (B) 53 (C) 60 (D) 55
15. 3+ E B R@ES > {1* DMIpiRE % > 2 ADX * [ deie > 32 % 1 4% 5 485 7
(A)ADX 4% -] (B)ADX %+ 0
(C)ADX 4% = (D)# * f1* ADX i %
16. =3 B % 3> 477 5] 2
(A)E 5§ § 7% (B)E i i i
(€)== (D) 3 # %
17 41% # #2308 (MA) kA 45k aded > T e 4 2 EMA st * 9
(A) B4 ik B4 % 14 (B)= i 1+
(C)4g%H 12 (D)# &£ 12
18.7 7lie 2 X v 4+ (Elliott) iU in% § A& RIL?
(A it ﬁv..:—é—%#ﬁ' & (B)= & — B L chps
(C)w A v b ik chnvt F 4 45 (D) i £ pt i f et
19. T}lt)’&;féi}’ ERABAIFRREAE?
(A)4Li7 % B)E = * O * (D)-kiF ¥
20. T F|oR3E A At A sesT K 2
(A)ik € 4g 4] L & (B)F R+ &
(C)FcRrrEs WA % (D) 5 5
213 PR A dp P RS AN iR B 7
(A)§_& 4 i 4p dic B)if 7 # f 5 e
(O RN, T PR SEAF S (D)@]%ié_ﬁ 4 &
22. fahi & R FARG IS E R F A o B L R F T MG ?
(A)= % (B)is % (C)s & B (D)sgre Fx &
23. 4 ¥ % 84
(A)2 35~ dierf g (B)% *‘q'—i’\ﬁt“f PES
C)% F A gt (¥4 22584 ) (D)% # 4 g rigp 4 v
24,7t 0 = F P 2P HB T T PRl HOR ok de g BB T TRl ko
(A)tp ¥t 7 FE (B)tp & T
C)* - & (D)if 7 (A)(B)(C) & 2=
SEFA T AR 32 19 ERE; e f PRt 22 AR RFRY
(A" ~ 2 4 B)? ~ 74t
C)iEe ~p (D)" ~ ¢ ~ 3%
26. ¢ 4T AR R IESER S T u’a—‘Fff * B iR % e 2 Q
(A)= B3 Brak ie (B)#t B & pEIRLF
(C)ad 5 A & & (D):f 4&. 3P
27.3 3 b3 218 > RlEF T AV FARFTF RL?
(A)2 % ks RIZ (B)A #ch % R IT

C)¥ - %R (D)4 4% 1t o 72



28. T - fE A EehA S S RE D

(A) 5 5% (B)? % C)T+* (D)4m 48 %
29. # ;a’ Bom T o TR Ry 7

(A) A 52 (B)IR & in B 372

(C)F o ifgp i g &% (mﬁwwr$%u£EUﬁ@”
3074 fAlgd Ea g v Ee it Ee AL P A RESLE?

(A)E" f (B)fs F (C)7 4 48 b (D)sf 2 7 %
31. % ¥ A HLehh Y& T d T A URE Aoty it ?

(A)z AACh YA N A iR g ’}ﬁhﬁ-alé\m

(B)? 7 ~4ch "& Hd ** F F el g 1 =
FOAATh ALY e~ SRR AL E RB R rildeen
(D):E 5 (A)(B)(C) % 2=

R FHE-FE WAL FHRTFTEEPZFTA LS S
(A)# - k2 AR 3 HABiT 7
(B Fie & 2 A% B HABiT > 3
C)i Tl s 2 %32 JART R
(mmﬁMMMQWﬁ

33. 2 P ey EHEEARS  RIR T (B) BB ¥ €

(Miﬁ (&t (@7* (D) & R
34.d BRFFESFMFED i%‘i;ﬁjﬂt\'pkﬁgﬁﬂyﬁﬁ HfE2 8 el T F_

(A)% 3 % (&%ﬂﬁ%

Cew (B) & (D) & kb *& 1%
BT~y BRRERPFEF LA PABREREZ G RL G ?

(A)TEL g™ 2R % (B)+ &+ 72 B '

(C) vt 1 T2 b % (D) P g 7 b2 T R B
.FEFATEF Y k%D F L PED HoeF B ?

(A)3 3¢ (B)X 3

(C)Az3s 3¢ (D)3 5%
37. ks F H BEI > L)Y LT ek hg o MR TR R B 4, PR

(A)a % (B)4c it

(C)7 = &5 D)? -
38 PRI A A 2P g o fLE

(A)=~ " s (B)z > 7 3

(OERAES D)F * 7 & T el

39.7 2@ p A 5100~ Y- EFETAET 110 A o BE AR SIS 5 5% L
v (B) Hlic: 255 R3S B2 YW I L
(A) 6% (B) 7%
(C) 8% (D) 9%
40.433% CAPM > £ v (B) fhfict 1 40k L
(A)H 3R F AR £ 0 A 305 B F g 1
(B)H #) 4R fu k7 | 30D Hdp po 5
«nﬁﬂﬂimwﬁ LT AR Y
D)* &5 & FH

[}

Y =
e
E



41. 7 5P A &k G RE 2
Az 34 &
(C)i LA %

42,455 ¢ HFHROR G DR P A £
(A)H 3R p¥ i F 2B
(C)E ¥ (B) H#izit 0
”E%T?*x
(A)Hs*

B)= &3l A&
(D)iF+ 4] % £

(B) m h

(D 4_/' F,\.L;I,’?é:}l 3& )&HL[; 4

AL FIRp P %ﬁéﬁiﬁaaAmﬁw¢ﬁ@¢g.

(B) x>+ 7

%7 D)? - =
44, = aq;ﬁ B F e f b "Gora BT Qi dRp o X fL5

(A Hh % (B) A 37 1
(€)% 8 i (D) %45 1#

45. 83 - LR £ A B
AeFyY o/ § v Eir2

FERIREEEETRERY TR

re r r
T E

=5 S A
F%—%?‘r\;"ﬁ [EI

D)2 2# %7
46.717F LART I 2 EBEGALEHBRER BT 9RO RPY L L 2T A A EE Y
2018 @fled | AHErEy i 5A
(A" ~ o ¢ 5 (B) i@ (C)iwe (D)E' vooget
AT RFATRLAPEABH P FFTAIBEPREFLEL F M7 RREEEE P 5 ?
(AT 4 - (B >7 - =
(C)’z* ffap- > D) F A frE X 7 B 5d 5
48. - :j%*fgl% Rz xF rd]'%“‘ ’%7 ifﬁé}}\j‘j’ Hbﬁgd%‘\"?%"#"’gigﬁ*ﬂg%éii%

ot ’ﬁwﬁ'* s ftﬁxw e dEF A 5

(A if (B)71% -k 2
(Y 1 F.i B 12 O 9

49. M T MAR TR EREZ R, 24> @ X FE? T RESNERE PR
E'%jﬁA%\j,‘:i;nBEfy’F%c,i@\%\”\»L”\—L:’iv‘:nl%:}&s%?mzzﬁ’i

(A)7 ~e 5 & (B)E™ (C)ire
50.% 10 2 F# > »d— b pen B L 1025 3 4
(A)107 (B) 105 (C) 103

(D) ~z %zt
PRERERRES P
(D) 100



105 &# % 2 x# X ’fa’ B ?&#i}ﬁ Ig 1P| % A
PEPECESETAMBAN L THBEL i~ FR S
MAR : ‘?i%ﬁ"é‘- FE&+, Hiv¥ > L6508 B2 4 » & - 347 (A)B)C)D)EA » 2% %
H- E8 e HLE 41—11%J_1="‘§\~§.1§'$m§";';
1. T lief 2 2L AR R RI(IFRSS)2 51 b [ ?
(A) SICs (B) IASs (C) IFRICs (D) SECs
2. FARAEH AL § L 0 TRt P B3R
(A) 5 HE 2 i 4 3 BB tE 32 tE & & a
(B) 5 #E 2 i 41 i 18 52 4B §
(C)fcw i 42 5 HE fis 32 % 45 & 16
(D) t& 2+ 40 3 B89 5
3. L EWREE BRI > it et I
(A)H 4 (B)irt > C)m 5 (D)# -
4, T 5!];; ] ,ﬁfn}’}#ﬂﬁtmé{ﬁi ﬂ Fx ?
(A)Jfﬂﬁizm A < & iz AP ]ﬁi,ﬁ B (B):+ ¥ B #g&%'ﬁﬁiﬁaf ik g X Hies 0
(C BB a3 F & 5] & d (D)% 7% (B) ~ (C)4% &2t F£h
5. #4279 101 & & 2 pesd 5,37 5 $50,000 » % fis < t& 8 4~ 4237 5 $10,000 ~ # % £37$20,000 -
Plp &% AueP2 & 5 ¢
(A) $40,000 (B) $50,000 (C) $60,000 (D) $70,000
6. BAMETELAPF THRPERALREGELY BRHEFTER?
(A)% 1% £ A (B) 1< £ 3. £ "% 11
C)M a7 84 ~ 5% %A (D)} w & &% &
7. TR B R AR A LA
A s 27 frx (B)T. & # 7
(C)RLE B 3L L (D) 31 7. & %11
8. PFoPHBRIFT P LG LA BT > AR TIPS 2 gL ?
(A) = i i (B)= &
(O} E: D)tz > T HEAE EHEFL
9. #F3 13 p l “L\%?\/ I%:]iﬁ;ﬁﬁgré :
(A)F1 .54z » 3 4 B)fI A F * o
OVt =& ftka &35 D)F $LFTHEd EFF
10.# 27 fed 27 4p3 B3 2 F 5 > REBHFA P gy 54 5
(ARG8T few f /‘T‘i’
B)?* Z&iFizmsl» L EEHIFAY I g:",iﬂf?«:ﬁilﬁﬁ
(Qﬁﬁmoﬂaﬁﬁ?%’ﬁw*%f)?;42?§4>?ﬁi
(D)#-if % 7] 2 LA F o 384
AP FEHALTAD F PHEELFVLDFTERT ALTANLS - GRIPPEDT &
dp
(A)E ¥ § (B)fE &
(C)& #p § f et & (D)t & it f i
12,078 BEE > &G 7 F%ﬂ-ﬁﬁ%“ TR A AER D
GV = B)&+ C)# i % D) L ¥
B EEFIEGFES A 2L kA d NSk S SRR POl bn: JE ARG B 317 Ea) S IR - M

(AR ¥ b &

(B)M4 724 15 b *&

©F #H 04 (D)7 (NEB)(C) ¥ £



14, % EJI S e » 37 5 F e r - B g
(A) i 3§ (B) s
C)* % (D)E# (A)B)(C) ¥ ==
15. 3 412 P Bifd Webgr pd i E- SH FL $*§;$500000’ ier B 4#$100,000 > % 412
F k7 RAE § $70,000 0 8 R A £025 8 & A & 5 $20,000 0 3K wﬁﬁgmﬁ:}w%
XARL 59
(A) $650,000 (B) $670,000 (C) $480,000 (D) $81,250
Y PR R ARG R AL o f MR MR £ 0 T A R D
(A)F 1 # pw > B~ 29 f ~ 1R
(B)yF s B pw » Pl RII G FE R LI H T A OF
(C)E ™ Hpkw - B2 rl G 37 ~ 1 > 47 5 #5%%ﬁ§
(D)yF ™ Wy > R B RS 6 LRI B T r
17. 3+ 27 101 ##3R E 0 q]» B g R @ st Fiom fd ?

l

(A)H +c (B)ig > (C)* % (D)7 - %
1875l Y Ah-e 2P FEPFLOMEL N A2
(A)® Sl %k (B)ff % s 5
(C)if 5 ehE & 4% (D)F »es@t IS
19. A 47 R i de e £ B~ & BAE B Peh F AL
(A)% 3E A 45 (B) =% &2z A 47 (C)FTR & & 47 (D)3 T LA 47
20.7F 7 fe T A e § AR Y E 2
(A)FET|H p erph i 4 & (B)fls s
(C) kT & § E % < (D):% 7 (A)(B)(C) * 4_
2L 5 E ¥ A RAERR Y HOPF R EEF 7 PR
(A)H 4 (B)# " C)* - % (D)# #
22. EmES T L
(A);{m %o H- (B)= & 3 (C)z &7 3 (D) ~ 7 3
SRFEENEDOEH FRBEL 25 - KT EEPRENET £ 4%k AlH
ﬁﬁﬁbm%?ﬁéé@?
(A) 8% (B) 10% (C) 1.75% (D) 5%

24 F RN F 2P 2 AR B REFE PR TGS Rtk BMBRREA AL 274
GRS TP B TAL R AP RF Y
(A) 7% A (B)7s = (C)sAY (D)7 &4

25. F A 2 P & B s s £$20,000 ~ 4F F 4 47 £$10,000 4% 7] K £$5,000 0 ¢ iz o P kp oy £
Bohinr 5$30,0000 B2 P L EaNE 2R fEae? (BRRAE B BEER)
(A) $5,000 (B) $1,000 (C) $4,000 (D) $3,000

26. f ¥ 2 A BMBRLLTALFLE FEHEEA HERBLIRENEL P BEFELT AR
(A)- £ (B)- #& (OEY 1 (D)= #&

27.F 7@ F' EY F‘{lﬁ“fﬁixﬁvgg\ 2N N
(A) e fo ¥ 504 pF > PR 1) (B)scis & A
(C)eFs = & (D) 7 (A)B)(C) % <

28. T AR STV iy LAUFHIEE Y o f e e A S R e s R B PRI HIEE (5 A2
(A)";‘ ’g—?‘l’ (B) iR 3 AR

(OFEE S (D) #mt R



29. W T B dp e AL REIR > REIR L Gt B ARG REIR S SRR E2 T R- 5 P 7

(AR H55 & (B)F 45 118 &
(C)& H o (84 © R T el & (D)% ¥ pEILB~ 18 4 47
30. M MM AR L > R T AP R IR R o] 2
(A 3 4 (B) s  # i >
(C)3 e 3h & %11 (D) Jle et A gk >
BLTrle p g E LY p EHFF o N AF R FRFFORERE?
(AT ETR " (B) s i & 7 ff 47 i}, sl
C) i =P G s (D)fts 14 % *

2. ZH @ 100 A NG - A FAE R s ERA 0 H R4+ & Z$500,0000 4 & pFHR AT
% % $250,000 - @ & F2 ¥ 4 5 $350,000 - i F A ARFRZERENE AP Ao AT 7
(A)EE ¢ % $100,000 - I &35 7 % B 5 40 $350,000 3R £ i £
(B 41 ¢ “,f $100,000 > & j& & F & 5 > $350,000 R £ ik £
(C)i= 1 ¢ 4w $350,000 » I €35 F i 6+ 3 40 $250,000 3R £ 75 &

(D)o 1@ 4v v $250,000 » 1 j& & 7 75 6 5 > $350,000 3R £ i £

LW FERATL B PR BRUGEFT AN AR L G HR2 A
(A7 L8 § & > 7% %] ade
B FIEWE G TR - EPFHEH LG AP
(C)# 7 ds § i
(D)E 5 (A)(B)(C)iFix ¥ v

4. K- T EFENT AT AL DRI CERL N2 AT

(A) % K (B)= + f B
(C) % Bt it 7 O
5. 4% JIF R d IS Faree® i NI FF BT AR AE R ?
(A)2 = Erg (B)h. £ i & #'&
(C)RH ¥ EH I 4 T ' (D)ig 7 (A)(B)(C) ¥ =
36. T Flin H L K A § AT A i g
(A)§ 35k (B)2 5 11 (OFIREE =i (D)BE 4 4 % %
37. Tl E AL EEAR ?
(AR 5O0% B)#u et OffFAL (D)= % 7% 4

38. 7 2@ PG - MW E > = & 5$750,000 5 R w £ FF = $400,000 - T e AR IHE AP F o A4
AR ?

(A)¥ w i< £ %7 % $800,000 (B)¥ %z £ ¥f = $630,000

(C)= w i £ #f = $420,000 (D) iz £ #f = $360,000
39. AAEF B dp i 3t 1o £ 7

(A) 5 A7 3+ G

C)Ff Fr FRBRFT AFP S (D)# f 5% 7 11
40. PAFAERE 2 R % A ¥ BTSRRI B

(A)® & &4 (B)® ot

(OENS L D)% 7 A% m5

41. i 2 P F A 537$4,000,000 0§ # 4,37$1,000,000 > T34 F 6% > ERAF AWM F 5 12%
i i 40% > PIRAREFREMF S EF 2
(A) 10% (B) 12% (C) 14.8% (D) 20%



42. 7 7| .a«‘ﬁ/,}ﬁfw,ﬁ? EF R RD
(A)z 2 2o & %) (B)F %4 i £ %l
(C)z & ¥ L & 1 (D)F % (T3 L & 1
435 4 R B HAFANL LA L ART AL A
(A) XA B g s A (B) M3 e & & 3F
(C)is s B 347 (D) £ &
44. %’?r o P apdariE AR 5 1.5 EBIT ¥# 10% > P :
(A)= 1% # 15% (B)=* % F 4% d 15%
(C)4 & & %d 15% (D)% %‘;« fI & 15%

45. £ P4 ERH L5 6005 A0 PR E0F A wH DA F R ARG S 1127
o AR A00F A TR A ERY SOF A pF Y 627~ 4TI 50 8 A R A
SR IE R SR

(A) 60% (B) 40% (C) 20% (D) 10%

46. % = &t 1+ # 4~ 13 p $150,000 - H %ﬁé‘ﬂéﬁﬂ?f{*‘ |7 $100,000 > @ A fpiEie i—’$100 000 > & b
1740 % $1,000 - & j & £ $2,000 - 4 p & § £ $3,000 - 4 4z » £ $300,000 » F-R 3% 2 & A Hf
g R AES P Y
(A) $210,000 (B) $151,000 (C) $90,000 (D) $120,000

A7.9 2350 22 WiE60% #5072 %E30% ¢ 2F7FF 5 o704 30% 0 BT &%
AP ET S 9

(A) 20% (B) 60% (C) 44% (D) 40%
48. 7t 5 2 [P A BT Z N hflG !
(A)Trgp st b (B)® #Hp ¢t b
(C)if gy b= & (D) Hp ¢+ =2 4
49 BRF 2P T RME - SPE - AFEDTZ EY > R TR EH b T H 4:$100,000 0 @ R
gF; (2 F 3 ArER) icgg-éc$75 000 - 37 &7 * B3 4:$20,000 - i3k f Peeb i HE s BRI &R
2ZEA o RF L LT% G - ERFIIHEFPETEALIZERENE S
(A) $0 (B) $24 150 (C) $45,000 (D) $50,000
50.- 2@ p Al 28800 T - ERAFLEFRIALIS BRKT AR RLPFEPF L
8% > RIFZS & = K § MEHIRY a0t F 4o
(A) 8% (B) 16% (C) 25% (D) 37.5%



105 8% 25X W32 LR TIPSR

1 TEERI LM ERE ?ﬂ W HE R

PiT% 0 % 504L FAL2 4 0 & - F4LF (A)B)C)D)EH » A%
H-S83 §8EN-Brms kg §hEs
A E R B FRAENH IR R R?

(A)-+p (B)+znp

Cz=-+Lrp (D)= + p
2. MPWEENAEEE 0 Tkt E R0

A)VRRIFEd SERp IR

BEFL-HLTTIATEEM > BN 24323 SR ETd 2 REFF
(C)gfg%&@qﬂiﬁ,@u%a LR H o ,;A;,___;l”ﬁféf:g:g
A

H i
D) gENR2ZEE > R A2 43

3. FHARAGZ AR Ha e F RGP AEE LA R TR IR B4
AER L2 B e R 2 Rl e S AATER G P EIT MG 2 TR AL
[ ESLISTE SER PR SRR
(A)iEZ? %t (B)iZe %t
(©)7 ~ = ¥ (D)" ~ & %43

4, R REFEIIMEZL LR 2BRFFPEFERICIALE -7
A= - % (B)F = i (C)F £ # (D)*

5. 2BRFFEAP M AAREIHAR BT MFF R Z T A RBAER L b W@ i 29
AEEEF R B)Z* > LEE FAL KR
(C)g—:igﬁ:@; TORAKE (D)Eiﬁ\gﬂ?r‘és

6. F# () 2F & RMBFEL B3t mEn ot ?

(A)zx&-2"=+-p (B)ysx&=- -+t~ ~np
(O ENE: IR () ENE: -SRI
7. RILEFEL AT B EE T &SGR ERE ) DB 707 o A 2

P27 #RFL2 et ppragEz B)2 Pk FFFL2LpAcs - p pATEL
C)aPRpEFF22pAzLppidEz D2PRATFTF22ZpA2 L padEz

8. T@EAYIZ | ¥-FI -2 TR Pt 2aTRffa  ARfHEiTARE?
(A)?“TMM%H;;;MM (B)Eir Flini L2 2 b A £ 4T 2 4
(&K1 Bj‘ 7% TRREFAFF 24 D)z % w4 7

9. T ﬂzz?%rﬁ*ﬁ%mJ%Lxﬁﬁﬂ*aﬁﬁiﬁvP,4@gg§g:
A)Fs 2FF iz B)¥+ 2% F iz

CF=FF i aFTH;IRF2F=  (D)EAMR)B)C)Y -
105 R 27— far R Rdm > FEALY GME CPg e nFRH2 7

(CVEA A S (B)4 %28 m

(QW“%##ﬁ&ﬁ D)z 7% 354 R
11 p #3854 2 b oz BB p

(A)= & 41 (B) ¢ A +#1

(C)pd miz « (D):E 5 (A)B)(C) & 2+
RHEETEEYFTR2 AL 2 ERITTAHRPE2ZF5?

(A)RLE A+ 7 ’-bt, (B)4% 3k

O] 7 WS AF T * 25 (D):£ 78 (A)(B)(C) ¢ # 17 5 2



WBERIRTFTHEVIELRL BB g2 A0 F¥uslEd Uir2z TR R EF 2l &

Bl in i S E 9

UNE

(D) & 7

(A)- # (B)1 = (C)+ &

W4 SR T AR RT TR RA L ICE UL F ML B G ERBAGS B
po ez ?
(A)= 7 (B)e (©)F

15. ﬁ%g,/\ r}Sak g’/z‘J._ %78-{7 ,L;:"&’—F;q;!‘; L——;Jz%‘g’_‘?

(A g REFEmAR ¢ P22 f fms
) nizttip it - ssipiind 201 g @

(C)7 '%?ﬁi‘%‘ﬁf’ﬂz\ HEZF M BESH O AARL G RES
(D)P '%Féﬁ—n ¢ % }3 %?ﬁ{‘_’ﬁ‘il%ﬂ .lfg».sﬁ\,&?

16.c 13 2@ ¢ ERpFE- " -pIpaEto izt p oG 27 TR
i s ¥ 4R Y
(A)=* =-+np By~ =-+-n (SR (D)+*=+np
17. 75 fas BREFZEFE - FE2EY TESEZ  AAMRTLRP?
(A)B—”J:FT;J = B)=7 % % (C)'x & g 72
187557 § U2 P RALE R 5 A FRETELE 0 W S doip 2 ALY
(A)F 95 & R 9k 20 vt B BB ATIR Bk R kimz bl B4
(C)iE 7 (A)(B) & (D):% 78 (A)(B) ' 2=

19. 22 0B B A P FMEL e L= FFR o PP 2 5T Y pgrr o, 4

B HEEE (o A B raﬂ;ik;@frik\ig Bl ) P

(A)* » 2 - (B)+ » 2 - (©F 222 27
20.BFF LB R HA AR RLEE G MBI E S PR A PHHED
(A A 53 = 6 P2 ¥ 47 B)7 & #5582 05 = 7o e 2
(C)f 467 @ip3 %1 (D) BI3% 2 HE = PR 2 3
21 THEERLE | ORI HELD HF L2 F R
(A)- #1211+ = & T 5 8 A (B)z &7 5 & EA
(C)z &yt L& 1™ 5 (D)I & 1™ 4 7
22.’3;’1)—%"}3—"_5'“3’7@_'%‘435 @A e ﬁﬁ;‘ﬁﬁ’ki% ?
(A)35 i 5 38 B Jpl 7 (B)xtE&E & & ¢
O+ 2EREF (D)5 (A)B)C) ¥ L
2. #EHT G :J’-i EHPEAFPMTTIFR L p R AR A AR
g,:mﬁ qm
(M%:&ﬁ + 4 (B)7 WAL=+ 1+
(C)7 WAz + 4 (D) WAL= + 1 %
24. L BT G AR BTG BEL G EAN KT HE R EDY 0 FERSTE?
(M”*%E“

PEEE B% £mt ¥
Cs ke wF %% (D) % % FAEN # %
¥

25&%%;; <%

Fho BARTOEAL  BRERATAETEL AL

A2

BV

%

15 - 23 p A

((B)FEa

S P ER B A

HA 2 A F HA

D)z % (A)B)(C) ¥ 7



27. R TR FENMHBIFRZ 22 SF P HEEHYUPHESB Y 0 > BEFHMIETER ?

(A)- & (B)- ®* C)=* (D):E# (A)B)C) ¥ 2=
28. A b o~ R RAIFHLRE G F 0 L PR T R PP AR PER R 22 0
(A)PAEp 5 - % B)PAEp 5 = = C)#Ftkp = = (D)#i%p 5 =

20 FAYFHREEFEF HES T iF—J"F"W PREAFAMRLAF AL RMFITREL N L
FREFNEZELLE?
A)ATFFOTPHEERER T RRITHRE- D FHSEFY f:f;ﬁ
B)}# 2@ yHERERT
C)F #iz 4

(D) & i34 7
30. 13 (#) 2751 §FEjer s o ?
(A)=x* = p (B)= " + ¢ (Q*HJ?Bﬁ (D)ix 5 % #142

313 L o b B N ’Kf \ui.#__; BOTi ]~9—s"3*é_~d53‘;—}1\_=.ﬂ$11‘2q%nf‘§;1 A2 E‘iﬁoé‘t
GRAPEEE L RR N RS LR T Aw#W\W@ﬁw%9

(A)F A~ 2+ (B)F # 2=+ (CF 2=+ (D)F A2 m -+

2. P EE- R L HE L

(A)- + BinpiEmy o (B)I 7 B M iEm Y =

(C)=F BiupigmE = (D)- 7 Biupigm E =
BELCTRELIEY L ZERN R R RN R R LG PP TR

35 4 N dr 9

(A)- i 1 (B)= i (C)= (D):£ 3 (A)(B)(C) ¥ 2=
4. oBFFP2LETE T BRA AL ;;}3‘;4 5;,;%@5%’;23%‘%‘@*/,}7‘ Lz e d > B E Ap

PR G ORGRB LT e 2P AP L R 1 MY R0

(A)z p = (B)Z p = €)= p = (D) p =
35. erfﬁ £ 53 % » Pl

(Mfﬁ@ﬂ%ﬁ@%ﬁ@ (B)f w0 — P e e iE

Cyf & 1 ekt ikt it (DY 84 - P o

36. EMFTLFEF R AP F L LA FENRAEHPP 0w DFF TP A H MG AP
AREEEF R LH?
(A)= p p (B)T p p (C)= p p D)+ p p
37. S JeHEA BT H B G A YO B TRGE > STE S AR P A R A BB S P ¢ B AR
K A —"Ff BT R FREEFELERATRRE - 2 X TR T2

(A)F A2+ (B)f Az =+ CFr 2z (D)F » 23+
38. £ HFEE L TRBRIIEULERALIEN SO A URAEBE A LT
(A)T = (B)* i~ (R A (D)= @~
39. AR FRBA AR ELTRAFR?T XL e PP APEAFRMR [ i
(A ~ e (B)ife ~
C)F® ~ f D) ~z ~f3 ¥ &
4O%§Tﬂwgﬁ EE O AFEAFFRGTFLE?
(A)& 1% %

(B)# &> % B ¢ rifﬁLg+ RN §
(Q”ﬁ“ﬁ%ﬂerﬁ*%$ e
(D)% % (A)B)(C) % + % &



Al i TEBEXZ I PRGN XL P v @i gy R Y i aEy B
S SR

(A)-+ &% B +a3% ©C)-Fax% (D)= Fa*%
NI TSR AN R RNEE ST -
(A)-F ~ (&*”% ©z+5~ DO)-78~
43. thH: § ? ZHEIGEPHRIESL I A R ?jﬁ P AT EFRE S T R EORE R AL
(A)L 3k (B)“f‘:?f’-*“ﬂ (OFE:AS S (D)= 7
A4, 25 F FHETRE Y o0 TH RS RS T 2 AP BRTLISP P RIREPEFLP
P ?
(A) T+1 p (B) T+2 p (C)T+5 p (D) T+7 p
45. F B b EBRE AR ?
(A)- B3¢ (d 7 2 il )
(mﬁgé(#ﬂ*mﬁw FE NP RE)
Cyipd 54 (Ed #4227 Ki)
(D) gE# (4 % ¢\11A@a%ﬁﬁﬁﬁ)
46. Flfe s R R A2 2 B o d A f 4R
(A)fE T (B)¥ 13k % Cyiw (D)fE % +
AT T MBI RTLEAEZTAREYF > Bivlm 5227
A& F¥£pE (B)f = 45 2 A = § 237 ¥ R
(C)ik— #2232 €3 A5 2 (D) (A)B)C) ¥ AL
48. # MWL P ik Fpg_é,ii%,;J FoAAELSL TV F2 BT AFEL T E B LM
FLATIIT AL SO RE S B FRE P e BE LR
Af-# B)E = & C)f =231 & Di=7%
40. X 2 b R A7 @ ;}J‘;—r;ujua—‘g ?
(A% = F 7 B)2* £ 4% (C)2 % # (D)pe 5 1.4
50. A4 2 EM G2 ART HA LVRA 2
(A)hF A2 = A A (B)= & 4] % &£ 23]
(C)= a2 297 (D)% £ 3% § %3]



